

Merger of Ergo Computing UK Ltd and OfficeXpress Europe Ltd

17/12/2024

Dear Customer,

We are pleased to announce the merger of OfficeXpress Europe Ltd and Ergo Computing UK Ltd. This exciting development marks a significant milestone in the growth and expansion of Ergo Computing UK Ltd.

From January 1st 2025 Ergo Computing UK Ltd will trade as OfficeXpress Europe Ltd.

The merger with OfficeXpress Europe Ltd brings together two dynamic and customer centric companies, offering digital enablement and transformation through IT managed services, solutions and supply.

The merger will leverage and increase our buying power enabling us to pass on greater savings when it matters.

With over 25 years' industry know-how, you can rest assured, our business can help transform and protect your business, be you a school, multi academy trust, or a corporate business.

Next steps

Throughout the merger process, our priority is to ensure a seamless operational integration. We are confident there will be no interruption to the services and support you currently receive. We expect to provide the same exceptional level of service.

We would like to make you aware of some **changes and key information** arising from our merger:

- **Trading Name:** From the 1st of January 2025 Ergo Computing UK Ltd will operate as OfficeXpress Europe Ltd.
- **Contact Information:** While our team remains the same, our communication channels, including email addresses, will be updated. Our new email format will follow the structure: **initial** followed by **surname** @officexpress.co.uk (for example: gbates@officexpress.co.uk).

To ensure a smooth transition, all old Ergo email addresses will have a redirect in place for a short period of time. This means that any communications sent to Ergo email addresses will still be delivered during this period.



 Invoicing: From the 1st of January 2025 all invoices will be raised by OfficeXpress Europe Ltd. Further communications will follow on this before the transition.

- Accounts Information:

Please ensure your accounts team is aware of the following updated details, effective from the 1st of January 2025:

Company Name: OfficeXpress Europe Ltd

Address: OfficeXpress Europe Ltd, Enterprise House, Roysdale Way, Oakenshaw,

Bradford, BD4 6SE

Registered in England No. 3189710 VAT Registration No. GB 647 5461 15

- Website

Shortly after 1st of January <u>www.ergo.co.uk</u> will redirect you to the OfficeXpress website at <u>www.officexpress.co.uk</u>

- Marketing & Communications

From the 1st of January 2025 Ergo social media channels will be merged with those of OfficeXpress and email marketing will cease. To continue to hear our latest news & updates on LinkedIn please follow OfficeXpress at:

www.linkedin.com/company/officexpress-uk

To continue to hear our latest news & updates via our email marketing please sign up to the mailing list here: https://officexpress.co.uk/join-the-officexpress-mailing-list

If you have any enquiries or require further information about this merger, please contact me.

Yours sincerely,

Guy Bates

Ergo Computing UKManaging Director

About Ergo Computing UK Ltd

Ergo Computing UK Ltd is an IT Managed Service Provider, helping education and business



clients transform and secure their services and user experience through Cloud Solutions, Managed Print Services and lifecycle IT infrastructure and technology supply.

About OfficeXpress Europe Ltd

OfficeXpress Europe Ltd is a leading provider of IT and Office Supplies with a strong presence across Europe, offering a wide range of IT equipment, Printer Supplies and Office products from leading brands such as Brother, Canon, Dell, Epson, HP, Lenovo and Lexmark.